## 关于【兴银理财添利 12 号净值型理财产品】

## 增设产品份额类别的公告

## 尊敬的投资者:

感谢您持有理财产品(理财产品名称: 【兴银理财添利 12 号净值型理财产品】,产品登记编码: 【Z7002025000029】,产品代码: 【9B314120】)(以下简称"本产品"),本产品于【2025年3月7日】成立并投资运作至今。根据理财产品销售文件约定,本产品根据投资者购买理财产品的金额、投资者类型、销售渠道等因素,对投资者所持有的理财产品份额设置不同的理财产品份额类别。现管理人对本产品增设产品份额类别并公告如下:

一、本产品现有产品份额类别

【N/B/C/D/E/F/V】类产品份额

二、本产品将增设以下产品份额类别

现为满足广大投资者的需要,产品管理人决定自【2025年7月7日】起增设【H】类产品份额,具体产品信息详见理财产品销售文件。

三、增设完成后本产品产品份额类别主要要素信息如下:

产品名称	产品份额 类别	产品销售代码	产品销售名称
兴银理财添利 12 号净值型理财产品	B 类份额	9B31412B	兴银添利 12 号 B
	C类份额	9B31412C	兴银添利 12 号 C
	D类份额	9B31412D	兴银添利 12 号 D
	E类份额	9B31412E	兴银添利 12号 E(私行专属)
	F类份额	9B31412F	兴银添利 12号 F
	H 类份额	9B31412H	兴银添利 12 号 H
	N 类份额	9B31412N	兴银添利 12 号 N
	V 类份额	9B31412V	兴银添利 12号 V

- 本公告所列示的产品份额类别为本理财产品截止公告日全部产品份额类别。
  - 四、投资者可根据实际情况自行选择认购产品份额类别。
- 五、本产品其他信息仍以理财产品销售文件约定为准。如后续有其它调整事项,以产品管理人公告为准。 准。
- 六、如有疑问,您可向兴银理财有限责任公司客户服务热线【40015-95561】咨询。感谢您一直以来对兴银理财有限责任公司的支持!敬请继续关注兴银理财有限责任公司的理财产品。

特此公告。

产品管理人: 兴银理财有限责任公司

【2025年7月3日】